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REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRABALHO, EMPREGO E GERAÇÃO DE 
RENDA – PETRÓPOLIS/RJ 

 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Trabalho, Emprego e Geração de Renda realizada 
no dia 14 de março de 2023, às 10 horas.  

 
Inicia-se às dez horas Reunião Ordinária, no Auditório do Sindicato dos Metalúrgicos, situada na 1 

Rua Marechal Floriano Peixoto, 93, Centro, Petrópolis. O Coordenador da Casa dos Conselhos 2 

Tiago Ezequiel iniciou a reunião, lendo a pauta: 1- Aprovação da Ata da Reunião anterior; 2-3 

Informe sobre a Reunião do Sebrae; 3- Discussão sobre o Projeto D’LIS e Fóruns Populares; 4-4 

Debate sobre vacâncias nos Conselhos; 5-Assuntos Gerais (COMTER). Estando presentes os 5 

seguintes Conselheiros, Sr. Leonardo Werneck Sindorf (representante da Secretaria de 6 

Desenvolvimento Econômico), Sr. José Anibal dos Prazeres (representante do Sindicato do 7 

Comércio), Sr. Alexsander Silva (representante da Secretaria de Fazenda), Sra. Rosemere 8 

Pereira (representante do SINDICON), Sra. Cláudia Leal (representante da SETRANSPETRO), Sra. 9 

Katlhelen Feitosa ( Mandato Coletiva Feminista Popular/ Comissão do trabalho – Câmara 10 

Municipal) Sra Cristina Moura ( Mandato Coletiva Feminista Popular); Sr. Jorge Luiz ( 11 

representante do Sindicato dos Vestuários); Sra. Maria de Fatima Mendonça (representante do 12 

Sindicato dos Professores), Sr. Francisco Lima (representante do Sindicato dos Metalúrgicos) e o 13 

Sr. Guilherme Barcelos Ramos(representante do IMC). Tiago Ezequiel leu a Ata da Reunião 14 

anterior que foi aprovada por unanimidade pelos participantes presentes na Reunião. Dando 15 

prosseguimento, sobre a reunião do SEBRAE Tiago Ezequiel informou que a parceria poderia ser 16 

feita a partir do Projeto Nosso Bairro que participará junto a Prefeitura nos bairros e o COMTER 17 

participaria com a análise e busca de demandas de cada localidade. Sobre o Item 3 se discutiu a   18 

identificação da necessidade de capacitação da população para que possam concorrer as vagas 19 

de emprego disponibilizadas na cidade e para isso seria importante uma parceria com o 20 

Sistema (SEBRAE, SENAC, FAETEC, etc). Após esta identificação e capacitação poderíamos 21 

entrar com o Projeto D’LIS e Fóruns Populares. Por fim da discussão desta pauta, ficou definido 22 

que iríamos convidar para a próxima reunião as empresas que poderiam fazer parte desta 23 

parceria na capacitação da população. Sobre o ponto 4 da pauta foi informado que os 24 

sindicatos dos trabalhadores se reuniriam e decidiriam entre si completar as vagas restantes 25 

para os trabalhadores com os sindicatos dos têxteis, vestuário e Bancários. O Coordenador da 26 

Casa dos Conselhos agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 12 horas.  Eu, Tiago 27 

Ezequiel, Coordenador da Casa dos Conselhos, lavrei e assinei a presente ata juntamente com 28 

os e demais Conselheiros.************************  29 
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